
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) ` 

Satuan pendidikan   : MI ALKHAIRAAT KOTARINDAU    
Kelas / Semester  : II/2 
Tema    : 7. Kebersamaan  
Sub Tema   : 1. Kebersamaan di Rumah 
Pembelajaran  : 3 
Fokus Pembelajaran   : PPKn, Bahasa Indonesia dan Matematika 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

 Dengan mengamati gambar kegiatan silaturahmi di rumah Siti, siswa mampu memahami isi teks berkaitan dengan 

kebersamaan di rumah 

 Dengan kegiatan menceritakan kembali dongeng, siswa dapat menemukan isi dongeng 

 Dengan mengamati gambar siswa dapat menentukan pecahan 1/3 dengan cermat 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

PENDAHULUAN    

 Salam, sapa presensi dan doa 

 Menyiapkan tujuan pembelajaran   

Kegiatan Inti       

 Menggunakan jasa kurir untuk menyerahkan materi ajar dan tugas serta lembaran panduan untuk orang tua siswa untuk 

mendampingi anak dalam belajar serta panduan belajar mandiri untuk siswa dengan tetap memenuhi protokol kesehatan 

 Siswa menyimak gambar dan materi ajar dengan baik untuk memahami keseluruhan ide pokok dan bukti pendukung informasi 

dengan akurat dan tepat  

 Orang tua harus memperhatikan apakah anak menyimak gambar materi ajar dengan baik  

 Siswa menggunakan sumber belajar yang akurat dan benar 

 Siswa menggunakan bahasa Indonesia yang baik dan benar ketika menuliskan pendapat atau gagasan  

 Berkomunikasilah dengan baik dengan orang tua serta gunakan/ perhatikan norma kesopanan 

 Menggunakan jasa kurir  untuk menjemput hasil pekerjaan siswa  

 Guru memeriksa dan memberikan nilai hasil pekerjaan setiap siswa 

 

PENUTUP          

Memberikan ungkapan-ungkapan sanjungan dan apresiasi kepada siswa yang telah menunjukkan peningkatan sikap  peduli dan 

menghargai orang lain, yang dituliskan pada lembaran hasil pekerjaan siswa setelah selesai diperiksa dan nilai dikembalikan pada 

siswa.                                                                                                                

                                                                                                                                               

PENILAIAN 

 Penilaian Sikap : lembar observasi 

 Penilaian Pengetahuan : tertulis : penugasan 

                                                     

Sigi,    Juni 2020 

 Mengetahui 

 Kepala madrasah       Guru Kelas 
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